BELEIDSPLAN STICHTING HET THEATER

Stichting Het Theater is opgericht op 26 mei 2021. Stichting Het Theater is ingeschreven bij de KvK onder dossiernummer 82894906. Het RSIN-nummer is 862644628. 
Het huidige bestuur is bij gelegenheid van de oprichting benoemd en bestaat uit 5 leden. 
Adres: Huizerweg 13, 1261 AS Blaricum 
Email: info@hettheater.nl

INLEIDING   

Stichting Het Theater zal een tot theater verbouwd gebouw in Blaricum met een zeer bijzondere geschiedenis gaan huren. 

Het pand op de Huizerweg 13 gebouwd in 1906 was oorspronkelijk een woonhuis met bakkerij, werd later voorzien van de eerste lunchroom in Nederland, werd in 1925 uitgebreid met zaal Faber; waarbij het gebouw dienst ging doen als Filmzaal en Theater om vervolgens van 1968 tot 2016 onderdak te bieden aan de wereldwijd bekende Soundpush Studio en later de Bolland Studio’s. 

Destijds zeer bekende artiesten als Snip en Snap en het Poppentheater van de gebroeders Brugman hebben daar toen hun successen gevierd. Populaire bands en artiesten zoals Shocking Blue, Earth en Fire, Living Blues, Herman Brood, Andre Hazes en Falco hebben daar hun platen opnames gemaakt in deze zeer succesvolle studio ruimte.  

Door het door Stichting Het Theater weer als theater en filmzaal in gebruik te nemen, krijgt het gebouw weer de theatrale functie van weleer. 

Stichting Het Theater beoogt dat de oude luister weder keert door artiesten wederom te kunnen verwelkomen.  

Missie & visie: 
Onze missie is het creëren van een plek in Blaricum waar al het mooie samenkomt. Een plek waar mensen zich gewaardeerd voelen, waar in een intieme, sfeervolle omgeving genoten kan worden van onderhoudende, inspirerende en verrassende creatieve uitingen op cultureel gebied van podiumkunst in de ruimste zin van het woord. Een plek waar podiumkunstenaars en publiek met elkaar in gesprek kunnen komen. 

Onze visie is om een bijdrage te leveren aan de verbinding van mensen in Blaricum en omgeving via podiumkunst en cultuur. Stichting Het Theater beoogt hiermee een bijdrage te leveren aan welzijn van mensen in onze samenleving.

Het Theater wil een plek zijn waar publiek komt genieten van professionele culturele uitingen op het gebied van alle soorten podiumkunsten; toneel, cabaret, lezingen, muziek, dans en film.

Stichting Het Theater wil een gevarieerd programma bieden en richt zich met de organisatie hiervan op een gemengd publiek, zowel op jonge als op oudere mensen en een publiek met een kleine of grotere beurs: Iedereen is welkom in Het Theater.

Doelstelling met sluitende begroting:
Doelstelling van Stichting Het Theater is, om door een gevarieerde, professionele programmering, een bruisend theater te willen zijn met een positieve uitstraling voor Blaricum en de regio. Stichting Het Theater streeft er naar dit met een kosten neutrale exploitatie uit te voeren. Dit wil Stichting Het Theater bereiken door het publiek een goede performance te bieden in een prettige ambiance. Hiermee bouwen we aan een vaste schare bezoekers. 

Financieel: 
Zoals uit de begroting valt op te maken is het de bedoeling dat inkomsten uit kaartverkoop, zaalverhuur en baromzet gaan komen. Het is de intentie om een sluitende begroting te hebben.  

Stichting Het Theater beoogt niet het maken van winst.

De Theaterzaal van de Stichting is multifunctioneel: 
De publiekstribune voorzien van comfortabele stoelen, kan in korte tijd geheel in elkaar geschoven worden tegen de achterwand van de publiekszaal. Hierdoor ontstaat een ruimte met een vlakke vloer die voor andere doeleinden kan worden ingericht en/of gebruikt. 
Het verhoogde podium voor onder andere toneelvoorstellingen, concerten, dans, film en lezingen, is klassiek en voorzien van professionele belichtings- en geluidstechniek en volledig geschikt voor het geven van professionele voorstellingen. 

Medewerkers: 
De dagelijkse leiding is overgedragen aan de directeur, die hiervoor een beloning krijgt. Ook de technicus zal betaalde werkzaamheden verrichten. Verder werkt Stichting Het Theater uitsluitend met vrijwilligers.

Vrijwilligers: 
Er zal een groot vrijwilligersnetwerk opgezet worden. Deze vrijwilligers vervullen de functies die nodig zullen zijn ten behoeve van de voorstellingen en overige activiteiten van Het Theater.

Communicatie:  
Naast een professionele website die in het leven geroepen wordt, zullen ook andere communicatiemiddelen ingezet worden zoals sociale media, krant, flyers, posters, tv en radio om de programmering te laten zien en om Het Theater onder de aandacht te brengen en te houden.



Het werven van gelden :  
Van sommige overheidsinstellingen en fondsen is het beleid om direct aan de stichting die de fondsen gaat aanwenden te schenken. Stichting Het Theater zal dan ook zelf actief zijn op de volgende wijzen: 

1. Het werven van fondsen:
Er zal zowel bij publieke als private fondsen een aanvraag gedaan worden, zoals bijvoorbeeld bij het VSB Fonds, het Prins Bernard Cultuur Fonds en de Bankgiro Loterij. Ook zal aan kleinere plaatselijke familie fondsen een sponsor aanvraag gedaan worden. 

2. Het aanvragen van subsidies: 
De gemeente Blaricum en andere overheidsinstellingen gaan benaderd worden voor het subsidiëren van eenmalige evenementen of een speciale voorstelling.

3. Overig:
In de toekomst zullen we ons inspannen om bij particulieren onder de aandacht te brengen dat zij in hun testament ook vermogen kunnen nalaten aan Stichting Het Theater. 

4. Publicitaire uitingen:
Via kranten, sociale media, radio en tv en andere publicitaire uitingen zullen we wijzen op schenkingsmogelijkheden aan Stichting Het Theater.

Er zal blijvend verbinding met schenkers en sponsoren worden gezocht zodat zij zich verbonden blijven voelen met Het Theater en de activiteiten. 

Start en Corona:
De intentie was om na de zomer van 2021 Het Theater te openen en het publiek en artiesten te kunnen ontvangen. Door de beperkingen van de Corona epidemie werd dit onmogelijk en heeft Stichting Het Theater de voorbereidingen van de exploitatie van Het Theater uitgesteld tot 15 november 2021 om in januari 2022 van start te kunnen gaan met de voorstellingen.
 
Beloningsbeleid:
De bestuursleden ontvangen geen vergoeding.

Bestuurssamenstelling:
Voorzitter: Peter Blankenstein
Penningmeester: Edgar Lamaker
Secretaris: Deirdre van der Wolk
Algemeen bestuurslid en vicevoorzitter : Karen Heerschop
Algemeen bestuurslid: Cor Straatmeijer

